
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
фахової передвищої освіти

 

РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
 

 

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ         12 Інформаційні технології 

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 121 Інженерія програмного забезпечення 

КВАЛІФІКАЦІЯ Фаховий молодший бакалавр

Результати опитування



Мета опитування: об’єктивне визначення думки здобувачів освіти щодо якості освітньої 
діяльності коледжу.

Опитування проводилось у червні 2025 року, анонімно, у групах 1-4 курсів. Кількість 
респондентів – 71.

Анкета містить закриті та відкриті питання для моніторингу показників якості освітньої 
діяльності коледжу: освітньо-професійних програм, освітнього процесу, ресурсного забезпечення, 
змісту освіти. У закритих питаннях використовується шкала, де 5 - повністю згоден, 1 - повністю 
не згоден

 
Блоки питань: 
1 Безпечне освітнє середовище та задоволення потреб та інтересів здобувачів освіти (10 

питань) 
2-3 Якість ОПП та освітнього процесу в коледжі (від 14 до 22 питань залежно від курсу) 



БЛОК 1











БЛОК 2



















✔ Саєнко І.В.  - 18 згадувань

✔ Ткачук О.М.  - 17 згадувань

✔ Бабенко Н.В.  - 15 згадувань

✔ Короткий О.В. - 12 згадувань

✔ Смірнова А.І  - 12 згадувань

✔ Рекашова В.О. - 12 згадувань

✔ Тимофієнко Н.М. - 12 згадувань

✔  Смірнова А.І  - 12 згадувань

✔ Ульяненко І.С. - 9 згадувань

✔ Шаповалова О.М. - 9 згадувань

✔ Боровик Д.І. - 7 згадувань

✔  Прокошев М.В. - 5 згадувань

✔ Пилипенко Т.В. - 5 згадувань

✔ Гончаренко І.Ю.  - 4 згадувань

✔ Ємельянова Ю.А. - 4 згадувань

3.1 Кого з викладачів серед тих, які викладали у вас в цьому навчальному 
році, Ви хотіли б позитивно відзначити?

Відкрите питання



Більшість студентів задоволені навчальним процесом, однак серед основних 
побажань можна виділити:
✔  підвищення прозорості оцінювання

✔ оновлення деяких програм навчальних дисциплін.

✔ збільшення кількості практичних занять та залучення ІТ-фахівців

✔ покращення технічного забезпечення коледжу.

✔ підвищенні стипендій

✔ розвиток комунікації між студентами та викладачами.

3.2 Ваші побажання та пропозиції щодо навчальних дисциплін, компетенцій, 
навчання та викладання за ОПП, освітнього середовища  коледжу

Відкрите питання



✔ ООП - 9 згадувань

✔ Web-дизайн - 8 згадувань

✔ Проєктний практикум - 6 згадувань

✔  Алгоритми та структури даних - 6 згадувань

✔ Основи програмування - 5 згадувань

✔ Іноземна мова  - 4 згадувань

✔ Архітектура ПК - 2 згадуваня

✔  Основи програмної інженерії - 2 згадуваня

✔  Диференціальні рівняння - 2 згадуваня

✔ Розробка Web-застосувань - 1 згадуваня

3.3 Укажіть, які навчальні дисципліни Ви вважаєте найбільш корисними для 
підготовки за Вашим фахом

Відкрите питання
✔ Бази даних - 1 згадуваня

✔  Організація комп’ютерних мереж - 1 згадуваня

✔ Теорія ймовірності - 1 згадуваня

✔  Візуальне об’єктно-орієнтоване програмування - 1 

згадуваня

✔  Всі дисципліни за фахом -  3 згадувань



✔ Диференціальні рівняння -  6 згадувань

✔ Програмування мовою Assembler - 5 згадувань

✔ Основи філософських знань - 4 згадувань

✔ Теорія ймовірності - 2 згадуваня

✔ Фізична культура - 2 згадуваня

✔ Прикладні бухгалтерські програми - 2 згадуваня

✔ Культурологія - 1 згадуваня

✔ Основи програмної інженерії - 1 згадуваня

✔ Візуальне об’єктно-орієнтоване програмування - 1 згадуваня

3.4 Укажіть, які навчальні дисципліни Ви вважаєте найменш корисними для 
підготовки за Вашим фахом

Відкрите питання


